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NUORISOVALTUUSTON KOKOUS 8/2022

Pöytäkirja

Aika: 31.10.2022 klo. 12.30

Paikka: Ivalon koulukeskus Kaarre, Auditorion yläosa (2402), Google Meets

Kutsuttu:
Emma Muhonen
Hilda Musta X
Emma Gahmberg X
Ainomaija Mäenpää X

Uudet nuvalaiset:
Inarin yläkoulu:
Nuppu-Maaria Näkkäläjärvi X
Leo Vilmunen X
Áile-Saara HarjulaX
Jasmina Kangasniemi

Ivalon yläkoulu:
Tinja Pekkala X
Nelli Turunen X
Sunna Aho X
Sinna Vähärautio X
Sire Saijets X
Saana Bogdanoff
Saana Pääkkö X

Lukio:
Tiia-Káren Alakorva

Sogsakk:
Jasmi Mäenpää X

Muut: Ida Lassila X, Saila Kokkonen X
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§74. Kokouksen avaus

Päätös: Varapuheenjohtaja avasi kokouksen klo 12.41.

§75. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
NuVan toimintasäännön mukaan kutsu pitää toimittaa seitsemän (7) päivää ennen kokousta sähköpostitse.
Puheenjohtaja ja tukiaikuinen laativat kutsun. Nuorisovaltuusto on päätösvaltainen, kun läsnä on vähintään
puolet jäsenistä ja puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja.

Esitys: Kokous on laillinen ja päätösvalainen kun läsnä on vähintää puolet jäsenistä.

Päätös: Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.
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§76. Edellisen kokouksen pöytäkirja

Esitys: Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja.

Päätös: Hyväksytään.

§77. Uusien jäsenten valinta

Esitys: Hyväksytään NuVan uudet jäsenet Inarin yläkoulun, Ivalon yläkoulun ja lukion osalta. Täydennys

Vaalien tuloksen mukaisesti. Inarin yläkoulu: Varsinaiset jäsenet: Nuppu-Maaria Näkkäläjärvi ja Leo Vilmunen,

varajäsenet: Áile-Saara Harjula ja Jasmina Kangasniemi. Ivalon yläkoulu: Varsinaiset jäsenet: Tinja Pekkala ja

Nelli Turunen, varajäsenet: Sunna Aho, Sinna Vähärautio, Saana Bogdanoff, Sire Saijets, Saana Pääkkö, Ivalon

lukio: Tiia-Káren Alakorva. Sogsakk: Jasmi Mäenpää

Päätös: Hyväksytään.

§78. Nuorisovaltuuston uudelleen järjestäytyminen
Toimintasäännön mukaan NuVa valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan sekä
keskuudestaan tai NuVan ulkopuolelta sihteerin ja varasihteerin.

Esitys:

1. NuVa valitsee puheenjohtajan toimikaudelle 2021-2023

2. NuVa valitsee varapuheenjohtajan toimikaudelle 2021-2023

3. NuVa valitsee sihteerin toimikaudelle 2021-2023

4. Nuva valitsee varasihteerin toimikaudelle 2021-2023

Päätös:

1. Puheenjohtajaksi valittiin Hilda Musta.

2. Varapuheenjohtajaksi valittiin Emma Muhonen.

3. Sihteeriksi valittiin Ainomaija Mäenpää.

4. Varasihteeriksi valittiin Leo Vilmunen.
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§79. Lautakuntien ja työryhmien jäsenyydet
Esitys: Nuva valitsee uudet jäsenet:

1. Sivistyslautakunta
2. Tekninen lautakunta
3. Elinvoimajaosto
4. Valtuusto (Nykyinen voi halutessaan jatkaa)
5. Selvä peli-työryhmä (nykyinen voi halutessaan jatkaa)

Päätös:
1. Sivistyslautakuntaan valittiin Ainomaija Mäenpää, varajäseneksi Nelli Turunen.
2. Tekniseen lautakuntaan valittiin Leo Vilmunen, varajäseneksi Jasmi Mäenpää.
3. Elinvoimajaostoon valittiin Nuppu-Maaria Näkkäläjärvi.
4. Kunnanvaltuustossa jatkaa Hilda Musta, varajäsenenä Emma Gahmberg.
5. Selvä peli-työryhmässä jatkaa Emma Muhonen, varajäsenenä Áile-Saara Harjula. Sire Saijets on myös

kiinnostunut, selvitetään, saako työryhmään lisää jäseniä.

§80. Esitys nuorisovaltuuston asettamisesta kunnanhallitukselle
Kuntalain mukaan kunnanhallitus asettaa nuorisovaltuuston. Kunnanhallitukselle on toimitettava tästä esitys.

Esitys: Laaditaan täydennetystä nuorisovaltuustosta esitys kunnanhallitukselle. Lisätään esitykseen myös
edustaja esitykset lautakuntiin ja ryhmiin. Esitetään kunnanhallitukselle, että lautakunnat ja ryhmät
valitsisivat ko. tahoista NuVa-kummit.

Päätös: Hilda Musta ja Ida Lassila kirjoittavat esitykset.

§81. Terveiset kunnanjohtajalle

Esitys: Inarin kuntaan valittiin uusi kunnanjohtaja 14.10.2022. Uusi kunnanjohtaja on Tommi Kasurinen. Nuva
voisi miettiä jotain tervehdystä kunnanjohtajalle, ja mahdollisesti kysymyksiä ennen kuin Kasurinen aloittaa
työnsä tammikuussa.

Päätös: Ideoitiin kysymyksiä ja asioita, mitä kertoa kunnanjohtajalle.
Ensin voisi vähän alustaa mitä NuVa on tehnyt viime aikoina, ja kertoa ketkä ovat jäseninä. NuVa voi myös
laatia avoimen kutsun kunnanjohtajalle. Kasuriselta voi kysyä esim. kuinka tärkeänä pidät nuorten asioita,
onko valmiita ideoita mitä voisi nuorten eteen tehdä, miten haluaisit kehittää nuorten yhteistyötä
naapurimaidenkin kanssa.
Näitä voi miettiä myös myöhemmin, pohditaan tarkemmin ensi kokouksessa.
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§82. BYNC-leiri

Esitys: Halukkaita kysytty whatsapp-ryhmässä Tornion kuplat rikki-viikonlopulle. Viikonloppu on osa
pidemmän historian omaavaa kuplat rikki/BYNC-leiri kokonaisuutta. Ensisijaisesti varsinaiset jäsenet, mutta
myös varat tervetulleita, mikäli varsinaisia ei ole lähdössä. Kiinnostuksen ilmaisseet: Sire Saijets, Saana
Bogdanoff, Sinna Vähärautio, Saana Pääkkö ja Nuppu-Maria Näkkäläjärvi.

Päätös: Viikonloppu matkalle määräajassa ilmoittautuneet ja huoltajilta luvan saaneet: Sire Saijets, Saana
Pääkkö, Sinna Vähärautio, Nuppu-Maria Näkkäläjärvi.

§83. Rock Inari -palkinto
Nuorisovaltuusto jakaa vuosittain kunnan itsenäisyyspäivän juhlassa Rock Inari -palkinnon. Palkinnon voi
saada henkilö, ryhmä, seura tai vastaava toiminnastaan inarilaisten nuorten, nuorisokulttuurin tai
nuorisotyön puolesta.

Esitys: NuVa valitsee Rock Inari -palkinnon saajan (Voidaan siirtää seuraavaan kokoukseen)

Päätös: Siirretään seuraavaan kokoukseen.

§84. Some vastaavat
Nuorisovaltuusto valitsee some-vastaavat ja henkilöt jotka lähtee kehittämään nuorille suunnattua viestintää
kunnassa.

Esitys: NuVa valitsee viestintävastaavat

Päätös: “Sometiimiin” valitaan Sire Saijets, Saana Pääkkö, Áile-Saara Harjuhla, Nuppu-Maaria Näkkäläjärvi ja

Emma Gahmberg. Ryhmälle luodaan oma Whatsapp-ryhmä, johon kiinnostuneet lisätään. Nuva voisi myös

joskus “ottaa haltuun” Inarin kunnan tai vaikka Inarilaisen Instagram-tilin. Nuvalaiset voivat myös kysyä

Inarilaisesta, jos Nuva voisi kirjoittaa sinne esim. kerran kuussa jonkin tekstin, nuvalaiset voisivat myös

kirjoittaa sinne mielipidekirjoituksia ym. omalla nimellään.
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§85. Ilmoitusasiat
- Inarin Nuvan varsinaisille jäsenille maksetaan Nuva ry:n jäsenyys.
- Verokortit ja tilinumerot:

Muistutuksena, että verokortit ja tilinumerot on toimitettava kokouspalkkion maksua varten

tukiaikuiselle tai hallintosihteeri Satu Kyrölle.

§86. Seuraava kokous
Esitys: Päätetään seuraavan kokouksen ajankohta.

Päätös: Pidetään seuraava kokous 24.11.2022 klo 12.30 mahdollisesti kunnantalolla.

§87. META - Muut esille tulevat asiat
-Mihin nuva haluaa ottaa kantaa? Voi valmistella valtuustolle tai lautakunnille kannanottoja.

Ideoita: matkakortti kuntalaisille kelataksikyytejä muutettaisiin ainakin osittain bussikyyteihin (voisi nostaa

asiaa myös valtuustossa, sivistyslautakunnassa tai hyvinvointialueen nuorisovaltuustossa), paikallisille

halvemmat bussiliput (matkakorttisysteemi?)

- Ryhmäytymispäivä nuvalle, päivämäärän päättäminen, missä?

- Muutama lukiolainen toivoi myös lukiolaisille koulukyytejä.

§88. Kokouksen päättäminen

Varapuheenjohtaja päätti kokouksen klo. 13.56.

_________________________ ____________________________

Varapuheenjohtaja Sihteeri


